特此公告 濮阳市天一水处理设备

有限公司 2018年5月31日

我市开展全国科技工作者日主题活动

本版编辑:武晶晶 电话:8990740 电子信箱:pyrbeb@163.com

本报讯 (记者 李世秀 通讯员 边延龙) 5 月 30 日是全 国科技工作者日。5月29日至30日,我市举行全国科技工 作者日座谈会、科学养生报告会,举办优秀科技工作者事迹 展等主题活动,庆祝属于科技工作者自己的节日。

5月29日,在全国科技工作者日座谈会上,副市长孙 永振首先向全市广大科技工作者致以节日的问候和祝贺, 对他们为濮阳经济社会发展做出的贡献表示感谢。他要求, 各级各部门要多关心科技工作者的工作和生活,为他们搭 建交流平台,在科学研究和成果推广等方面给予大力支持, 帮助科技工作者实现更大的价值。

5月30日,在科学养生报告会上,国内著名健康教育 自然养生专家张军教授作了题为《如何管好您的健康》的报 告,让现场观众受益匪浅。

□要闻简报

●5月30日,2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛 濮阳旅游推介会在濮阳迎宾馆举行。会议旨在搭建旅游合 作平台,进一步扩大濮阳旅游在国际上的影响力。市政协 副主席李莉荣出席推介会并致辞。来自俄罗斯、德国、法 国、美国、澳大利亚、菲律宾、新加坡等 14 个国家的 70 余 名旅游代表参加推介会。推介会后,与会人员观看了《水

中央第一环境保护督察组5月31日进驻我省

我市召开迎接"回头看"动员部署会

本报讯(记者侯科建)5月30日下午,我市迎接中央 第一环境保护督察组"回头看"动员部署会召开。各县区主 要负责同志、市直相关部门负责人参加会议。

会议要求:各级各部门要进一步提高政治站位,把中央 环境保护督察"回头看"作为重要政治责任和重大政治任 务,以强烈的责任感做好各项准备工作;要按照我市制订的 协调保障工作方案要求,认真开展自查自纠,坚决防止一刀 切,持续抓好环境污染防治攻坚方案落实,为中央环境保护 督察"回头看"打好基础、做好保障。

5月31日,中央第一环境保护督察组人员进驻我省, 时间约1个月,重点督察省委、省政府部署推动中央环境保 护督察整改工作情况,省级有关部门督察整改责任落实和 工作推进情况,以及地市级党委、政府督察整改工作具体实 施情况,通过听取汇报、调阅资料、个别谈话、走访问询、受 理举报、现场抽查、下沉督察等方式开展工作。

著名报人梁衡为我市宣传系统人员作报告

本报讯(记者段利梅)5月30日下午,当代作家和著 名报人梁衡应邀为我市宣传系统的干部职工作报告,来自 我市宣传、新闻、文艺战线的50余人聆听了报告。

梁衡,山西霍州人,学者、作家、新闻理论家,曾任国家 新闻出版署副署长、《人民日报》副总编辑、中国人民大学新 闻学院博士生导师。其作品曾获赵树理文学奖、中华散文 奖、全国优秀科普作品奖、鲁迅杂文奖金奖和中宣部"五个 一工程"奖等,有60余篇作品人选大学、中学、小学课本。

当日,梁衡为大家作了题为《一棵新闻树上的五样果 子》专题报告,阐述了新闻与政治、文化、文学的关系,通过 切身经历和所著的新闻作品等, 为大家传授了新闻从业人 员需要掌握的写作本领、写作技巧,以及所需要具备的政治 敏感、新闻敏感、敬业精神、职业道德等。整场报告理论结合 实践,既有理论高度又贴近工作实际,令人受益匪浅,博得 了与会人员阵阵热烈的掌声。

文明旅游成我市亮丽风景线

本报讯(记者 王庆红)近日,记者走进濮上生态园区, 随处可见分类垃圾桶和文明宣传标语。景区内,几名志愿者 正在引导过往游客,有的为游客指路答疑,有的向游客介绍 文明旅游注意事项。随着我市成功创建全国文明城市,文明 习惯逐渐根植于市民心中, 文明旅游成了我市一道亮丽的 风景线。

"从早上捡拾垃圾的情况来看,市民的文明素质还是提 高了。跟以前相比,地上的垃圾少了很多,游客普遍都比较 自觉。对于游客的这些变化,我们感到很开心。"志愿者程章 娉说。据介绍,志愿者在濮上生态园区开展志愿服务活动, 主要是保护园区内环境卫生、为游客指引方向、搀扶老年人 上下桥、给游客提供热水等。"游客对我们的志愿服务工作 非常认可,为他们提供帮助的时候,他们总是笑着向我们表 示感谢,我们内心感到非常高兴。"程章娉说。

近年来,我市各个景区配套设施日臻完善,旅客接待能力 不断提升,旅游规模不断扩大。同时,各相关部门积极组织开 展文明旅游行动,谦和礼让、和谐有序的旅游氛围日渐浓厚。 "老师经常教育我们,在公共场合不能乱扔垃圾、不能随地吐 痰,要养成良好的行为习惯。这里的环境十分优美,我们有义务 去保护好它,做一个文明的游客。"游客于哲浩表示。

助推产业转型升级 实现高质量发展

我市大力实施"三大改造"

我市先后组织重点企业、工信部门、

产业集聚区等有关人员 150 余人,分

批次赴徐州、新乡、洛阳考察,学习当

地先进经验;邀请化工、食品加工和

智能化制造等行业的专家来濮,对全

本报讯 (记者 段利梅 通讯员 段 延兵)5月28日,记者自市工信委获 悉,我市自去年年初以来大力实施 "三大改造",多管齐下、多措并举,截 至目前,"三大改造"工作取得明显效 果,为推进全市产业转型升级、实现 高质量发展夯实了基础。

"三大改造"指的是企业技术改 造、智能化改造和绿色化改造。去年 年初以来,省委、省政府着眼打好"四 张牌",紧紧围绕推动高质量发展,作 出了在全省工业和信息化工作中开 展"三大改造"的决策部署,并把"三 大改造"作为当前及今后一个时期的 核心任务。市委、市政府高度重视"三 大改造"工作,结合全市实际,多次研 究部署,提出具体任务和要求,并先 后研究出台了"三大改造"3年攻坚方 案、年度实施方案,大规模实施企业 技术改造,深度推进智能化改造,全 方位加速绿色化改造。

为使"三大改造"工作顺利开展,

习近平新时代中国特色社会主义思想

市重点企业人员开展特色培训,帮助 企业开阔视野、树立转型升级理念、 增强品牌意识;出台激励措施,先后 对全市企业服务先进单位、工业企业 职工"五小"成果、军民融合技术成果 等进行表彰奖励,增强企业实施"三 大改造"的信心,助推濮阳工业转型 升级、提质增效。 与此同时,我市不断加强对工业

经济的运行督导。稳步推进工业投 资。以项目为抓手,抓好招商引资,承 接产业转移,强化载体支撑,提升服 务能力,优化营商环境,加快推进"一 次办妥",促进全市工业投资进入合 理增长范围,实现工业经济高质量发 展。抓好运行调控。组织相关部门和 重点企业及时召开工业经济运行调

度会,准确把握工业 经济发展走向,为企 业生产经营提供预 判和参考。开展现场 督导。组织市工信、 环保、安监等部门深入县区开展督导 活动,及时掌握项目推进和企业生产 中存在的问题,现场办理或者转办交

截至目前,我市"三大改造"工作 取得了明显成效。在企业技术改造方 面,89个投资1000万元以上的技改 项目共完成投资 36.7 亿元,占年计划 投资额的44.6%。中原大化烟气脱硫 除尘改造项目、龙冠食品技术改造项 目等7个项目建成投产;海王百草堂 中药产业园项目、天能集团节能减排 清洁生产智能制造提升项目等 68 个 项目正在建设,项目开工率 76%。在智 能化改造方面,濮耐股份、巨烽生物 等 123 家企业已开展"两化"融合对标 工作,龙丰实业、迈奇化学等 11 家企 业启动"两化"融合贯标工作,中原油 田、中原大化、蔚林化工等3家企业通 过了"两化"融合管理体系认证。在绿 色化改造方面,指导中原油田分公司 技术检测中心申报河南省绿色发展 第三方服务机构,指导豫粮集团、鲁 蒙玻璃等6家企业开展自愿性清洁生 产审核,指导蔚林化工和惠成电子申 报河南省2018年绿色制造系统集成

未来几日我市多干热风天气

本报讯 (记者 段利梅 通讯员 王春玲 崔力) 5 月 30 日,记者自市气象台获悉,5月31日至本周周末,我市以晴 好天气为主,气温将持续走高,最高气温维持在32℃以上, 同时伴有3级左右的风力,加上空气湿度较小,会出现持 续干热风天气。

目前,我市小麦进入成熟期,干热风对墒情较差的地 块产量将形成一定影响。市气象专家在此建议广大农民朋 友,要抓住冬小麦产量形成的最后时机,做好田间管理,及 时采取防范措施,达到增加小麦粒重的目的。

4月份我市居民消费价格指数 同比上涨 0.8%

本报讯 (记者 贺德敬 通讯员 姜玉华) 日前,市发改委 价格监测中心发布信息,我市4月份居民消费价格指数(以 下简称 CPI)同比上涨 0.8%,较全国 CPI 同期相比低 1%,与 河南省 CPI 同期相比低 1.7%。

从影响价格指数的八大类商品价格来看,同比呈现出 6升1降1平的态势。其中,价格上升的六大类商品分别 为:食品烟酒类上涨 0.6%,衣着类上升 0.5%,居住类上升 1.7%, 生活用品及服务类上升 0.8%, 交通和通信类上升 1.2%,医疗保健类上升1.2%;价格下降的一类为其他用品 和服务类,下降 0.3%;价格持平的一类为教育文化和娱乐

在居民消费价格指数占比重较大的食品烟酒类商品 中,同比鲜菜上升6.3%、水产品上升1%、鸡蛋上升17.3%、 鲜果上升 11.9%、粮食类下降 1.5%、畜肉下降 10.4%。

台前县城关镇

163 名村干部集体宣誓就职

本报讯 (记者 李世秀 通讯员 白淑娟)"我宣誓:忠于 《中华人民共和国宪法》……"5月29日,台前县城关镇新 一届村"两委"班子成员就职誓师大会在该镇徐岭西村党群 综合服务中心广场举行。全镇 28 个行政村的 163 名村"两 委"班子成员集体宣誓就职。

据了解,台前县城关镇农村党支部换届选举工作已于 4月25日完成。5月23日,随着台前村村民委员会选举完 成,该镇村"两委"换届选举工作在全县率先完成。

台前县委组织部负责人表示,台前县正处在打好打赢 脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会的关键时期。举行此次 集中就职誓师大会就是希望各村干部不忘初心、牢记为民 服务的使命, 齐心协力打好打赢脱贫攻坚这场硬仗, 让群众 真正过上幸福美满的小康生活。

范县

扶贫服装走出国门赚外汇

本报讯 (记者 李振涛 通讯员 季玮) 5 月 24 日,在范 县濮城镇后毕庄村扶贫车间,工人们正将写有外文标识的 针织衫打包装箱。这是该车间生产的第一批服装,准备发 往南非德班港。"这批针织衫共有4000件,成交额在10万 元左右。虽然钱不是太多,但一想到乡亲们生产的衣服能 装船出海,浑身就有使不完的劲。"扶贫车间负责人陈予鲁 高兴地说。

据介绍,为了帮助更多群众就近就业,实现"一人就 业,全家脱贫",今年年初以来,后毕庄村驻村第一书记张 守生和后毕庄村"两委"结合自身优势,积极想办法、出点 子、谋出路,在村内建起了服装加工厂,成为濮城镇今年新 建的第5个扶贫车间。截至目前,该车间共安装设备65台, 安排46人就业,其中贫困群众14人。

虽然只是村里的扶贫车间,但是待遇并不差。车间内, 贫困户张凤云正在自己的工位上娴熟地操作着缝纫机,一 块块服装面料从针线下穿梭而过。"没想到在家门口也能 干老本行,这真得感谢政府在村里建的这个扶贫车间。"张 凤云说,年轻时她就做针线活,后来还曾去江浙一带的服装 厂打过工。"现在,俺上有老下有小,没法出去打工赚钱 了。这不,前段时间,看到扶贫车间在招工,我立即报了名。 现在,俺一个月平均能挣 2800 多元呢,一点都不比出门打 工赚得少。"

陈予鲁表示,除了技术岗位,扶贫车间还优先接纳贫困 户在保洁、杂工等岗位就业,每月每人支付1500元工资。 "下一步,我们将努力扩大扶贫车间规模,多拿订单,多为贫 困户提供就业岗位和发展平台,带动更多贫困户走上脱贫 致富路。"陈予鲁信心满满地说。

幸福都是奋斗出来的

忠诚 为民



开发区新习镇是我市蔬菜种植大镇,近年来,该镇根据区域特点,以市场为向导,以效益为中心,积极引导农民 调整种植结构,增加蔬菜品种,生产出了适应不同市场、不同地域的产品。图为5月28日,该镇西别寨村芸豆收购 本报记者 **高崟人** 通讯员 **姜衍森** 摄

36 年相守相伴 践行生命之约

-记我市首届文明家庭之李运法家庭

他没有风花雪月的浪漫, 却有着 相濡以沫、至死不渝的深情。面对身患 重病的妻子,他不抱怨、不放弃,勇敢 面对所有的痛苦和不幸。36年来,他 以执着、朴实的行动,践行着"执子之 手,与子偕老"的生命之约。他就是中 原油田普光气田职工李运法。

1982年,李运法和妻子卢秋娥结 婚后不久, 卢秋娥的关节便开始莫名 的疼痛。李运法带着妻子,跑遍了全国 十多个城市数十家医院。最终,卢秋娥 被确诊为强直性脊柱炎。这种病在医 学上被称为"不死的癌症",不但治愈 难度大,而且致残率非常高。

厄运突然降临,李运法一时不知 所措。这个平时像山一样稳重的石油 汉子, 几次躲到医院走廊拐角处掩面 痛哭。细心的妻子觉察到李运法难以 掩饰的痛苦,平静地说:"运法,咱离婚 吧,你趁年轻再找一个。""秋娥,不要 说这种话。只要有我在,就是砸锅卖 铁,也要给你治好病。我不放弃你,你 也别丢下我。"李运法哀求道。在从天 而降的大难面前,他们相拥而泣。

君子一诺,生死相随。几十年来, 李运法主动向医生咨询医疗常识,向 护士求教护理技巧,他从一个硬朗的 石油汉子逐渐变成了一名强直性脊柱 炎患者"护理专家"。虽然卢秋娥的腰 背一年比一年弯得厉害,身高从 1.64 米变为1米,但是在李运法的悉心照 顾下,她的病情逐渐稳定,基本恢复了 生活自理能力。

2009年,因工作需要,李运法转 战巴山深处的普光气田。然而,2013 年6月,厄运再次降临,卢秋娥突发脑 出血住进了医院,李运法闻讯急忙赶 回濮阳。"秋娥,这么多年咱们都一起 挺过来了,这次你不能撇下我啊!"李 运法日夜守护在病床前,呼唤着病妻。 终于, 卢秋娥在昏迷 17 天后醒了过 来。

住院期间, 卢秋娥只能侧着身子 躺在床上,李运法不厌其烦地帮妻子 每隔半小时变换一下侧躺方向。3个 月后,卢秋娥身体明显好转。这次,李 运法决定带着妻子一起去普光气田, 一边工作一边照顾妻子。

李运法的事迹感动了中原, 传遍 了巴蜀。2016年,李运法被评为中原 油田第五届"感动油田"人物。2017年 3月29日,央视《新闻直播间》报道了 其感人事迹, 引起社会广泛关注。近 日,面对记者的采访,李运法朴实地 说:"我曾经答应过她,既然我们结婚 了,就要照顾她一辈子。虽然很苦很 累,但也值了。"

本报记者 李振涛 通讯员 王高峰



工行濮阳分行与中梁地产签订全面战略合作协议

本报讯 (记者 王金勇 通讯员 黄飞) 5 月 28 日,工行濮 阳分行与中梁地产皖赣区域集团豫西北区域濮阳事业部举 行全面战略合作协议签约仪式。

签约仪式上,工行濮阳分行相关负责人表示,中梁地 产目前是全国房地产行业的前15强企业,也是工行总行级 客户,工行濮阳分行将把中梁地产作为重要合作伙伴,并 提供方便、快捷、优质的金融服务。该负责人说,通过此 次全面战略合作协议的签订,工行濮阳分行与中梁地产必 将建立起长期、稳固的合作关系, 为助推濮阳城市建设发 挥更大作用。

签约仪式上,中梁地产皖赣区域集团负责人就中梁地产 未来在濮阳地区的开发规划作了详细介绍,并指出今年是中 梁地产在濮阳地区大发展的起步之年,相信与工行濮阳分行 的合作是一个良好的开端,必定能为助推濮阳发展贡献更大 力量。

南乐县人民检察院联合南乐县人民法院开展送法进校园活动

本报讯 5月24日上午,南乐县人民检察院联 合县人民法院走进南乐县一中, 开展送法进校园活 动。

南乐县人民法院少年刑事审判庭组成合议庭, 选取了对中学生具有教育意义的被告人崔某伟、张 某彪、胡某帅涉嫌犯寻衅滋事罪一案在南乐县一中 公开审理。县人民检察院指派公诉人出庭支持公诉。 县一中组织初中部全体学生 400 余人在报告厅观看 庭审,并组织该校高中一年级1500余人在教室通过 电视观看庭审直播。

在庭审过程中,公诉人依法对崔某伟等3人提 起公诉,用完整的证据链条证实了3人构成寻衅滋 事罪,并当庭发表公诉意见,剖析了3人犯罪的原 因和社会危害性,教育广大青少年学生要吸取教 训,避免因一时冲动危害社会秩序。崔某伟等3人

当庭认罪并表示会赔偿受害人一切损失。在进行最 后陈述时, 3人声泪俱下, 懊悔不已。他们告诫旁 听学生不要像他们一样,一言不合就闹事,走上犯 罪的道路。

南乐县人民检察院未检科干警在庭审休庭的间 隙,结合此次开庭审理的案件,讲解了什么是校园欺 凌、校园欺凌涉及犯罪的种类、面对校园欺凌如何保 护自己、如何预防和惩治校园欺凌等知识。

观摩庭审的学生一致表示,通过这次观摩庭审, 受到了更直接的感官教育,感受到了法律的尊严,今 后一定要遵纪守法、理性处事,不能因一时冲动给家 人带来痛苦、对社会造成危害。

庭审结束后,参与活动的干警与观摩庭审的市、 县人大代表和县一中师生代表进行了座谈。 (闫伟东 蔡民起)



要坚决把政治规矩挺在前面,干干净净做好审判工作。图为民主生活会现 李艳 董广雨 摄